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Dire que deux u et v sont égales (on note u = v) signifie que : 
 
• u et v ont le même ensemble de définition D ; 
• pour tout réel x de D, ���� ���� = . 
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Soit u et v deux fonctions définies sur le même ensemble D, et k un réel non nul. 
�
• Les fonctions u et u + k ont le même sens de variation sur D. 
 
• Si k > 0, les fonctions u et ku ont le même sens de variation sur D. 
   Si k < 0, les fonctions u et ku ont des sens de variation contraire sur D. 
 
• Si u et v sont croissantes sur D, alors u + v est croissante sur D. 
  Si u et v sont  décroissantes sur D, alors u + v est décroissante sur D. 
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�
Soient u et v deux fonctions telle que u prends ses valeurs dans le domaine de définition de v. On appelle fonction 
composée de u par v, la fonction obtenue par le montage : 
�
                                   f : ������ ������� �� →→    
 
On note ���������� �������� �==  (on lit « u suivie de v » ou « v rond u »). 
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v(u(x)) n’a de sens que  si x∈DU et u(x) ∈Dv : Attention au domaine de définition DVoU 
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�
        Soient u une fonction monotone définie sur I et v  une fonction monotone définie sur J telles que : 
        pour tout x appartenant à I, ����  appartient à J. 
        • Si u et v ont même sens de variation, alors �� �  est croissante sur I. 
        • Si u et v ont des sens de variation contraire, alors �� �  est décroissante sur I. 
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